

“技能:让生活更美好”

2023年平顶山市职业教育活动周启动

□记者 田秀忠

本报讯 传承技术技能,促进就业创业;学会一门技能,富裕一个家庭。5月23日,2023年平顶山市职业教育活动周在鹰城广场启动。

今年的职业教育活动周以“技能:让生活更美好”为主题,由市教育局主办,市财经学校承办,平顶山职业技术学院协办。

活动现场举行了文艺表演,来自市

财经学校、平顶山职业技术学院、河南质量工程职业学院、平顶山技师学院、河南省医药卫生学校的学生表演了歌伴舞、器乐合奏、茶艺展示、啦啦操等精彩节目。全市十余所职业院校现场开展了职业教育展示活动,向市民特别是学生家长展示特色专业教学成果,接受大家的咨询。

据市教育体育局职教教科负责人介绍,我市打造了一批办学条件一流、

师资队伍雄厚的职业院校。目前,全市(不含汝州市)有各类职业院校14所,其中国家级优质高等院校建设单位1所、省级优质高等职业院校建设单位1所、国家职业教育改革示范学校4所、省中等职业教育特色学校4所,在校生近9万人,专职教师3000余人,开设专业大类118个。

“十四五”期间,我市各级各类职业院校要主动服务制造业高质量发展,

加快推进传统专业提质、新兴专业扩容、未来专业培育,紧盯我市尼龙新材料、电气装备、特钢不锈钢等传统产业和高端装备、生物医药、数字经济等新兴产业,围绕平顶山国家级高新区、平顶山港、中国尼龙城建设等,前瞻性地开发一批新专业,按需培养、分类施教,为全市经济发展提供高质量的应用型技术人才支撑。”市教育体育局党组书记、局长孙洪涛表示。

2023年市长杯足球联赛

沁园小学男队勇夺小学组冠军



沁园小学男子足球队队员和教练员合影留念

本报讯 5月19日,2023年市长杯足球联赛冠军争夺赛在市体育村举行,经过70分钟的激烈角逐,最终湛河区沁园小学男子足球队以8:1的绝对优势夺得小学组冠军。

当天上午10点,气温接近30摄氏度,小队员们热情不减。笔者看到,在赛场上,市十一中小学部和湛河区沁园小学两支队伍展开激烈比拼,沁园小学男子足球队优势明显。该队教练员李春明说,本次比赛是8人制,该校男子足球队成员以四、五、六年级的学生为主,他们身体灵活、苦练技术,在球场上敢抢敢拼,上半场结束时球队就以4:1领先,为下半场的比赛奠定了良好基础。下半场,队员们再进4球,最终以8:1的绝对优势获胜。

另外,5月25日,沁园小学女子足球队传来捷报,在2023年市长杯足球联赛冠军争夺赛中,该校女子足球队获得小学组亚军。

“近年来,我校足球队捷报频传,这离不开我们学校良好的足球氛围。今后,我校将继续以校园足球比赛为平台,不断完善校园运动体系,开展丰富多彩的阳光体育活动,营造浓厚的校园足球氛围,形成校园足球特色文化,让每一位沁园学子亲近足球、喜爱运动、健康学习、快乐成长。”该校校长王晓召说。(王红梅 文/图)

本周六,一起来看《小美人鱼》吧

本报讯 “老师,这周有观影活动吗?”“老师,上周我们没时间,这周可以参加观影吗?”……5月22日上午,平顶山日报社小记者团工作人员一上班,就接到多个咨询观影活动的电话。

据小记者团工作人员介绍,本周

六,小记者一元观影活动将继续推出,想参加的小记者可以通过“鹰城小记者”微信公众号报名。本周观看的影片为《小美人鱼》,影片讲述的故事内容为:小美人鱼爱上了人类王子,为了与王子在一起,她忍着巨大痛苦把自

己变成人类,但王子却与公主结婚了;为了让自己变回美人鱼,她必须杀死王子,但是善良的小美人鱼不忍心杀死王子,而是选择了牺牲自己,最终她获得了永恒的灵魂。

时间:5月27日上午10点

地点:星美国际影城迪信通店、名门店、万家店、蓝湾店(任选其一)

参与人员:2023年度小记者

想要了解更多活动详情,请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(郝晓芳)

导读

“小记者爱心淘宝”
活动招募小老板啦团结路小学为四年级
学生举行十岁成长礼

B3

B4